

О Т З Ы В

научного консультанта на соискателя ученой степени

доктора экономических наук

по специальности 08.00.05 – Экономика и управление

народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами: промышленность)

Подшивалову Марию Владимировну

В 2002 году М.В. Подшивалова закончила обучение в Южно-Уральском государственном университете по специальности «Информационные системы в экономике» с присвоением дополнительной квалификации «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации». Диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Совершенствование методов налогового регулирования инвестиционной деятельности малых предприятий промышленности» защитила в 2004 году в диссертационном совете Д212.298.07, созданном на базе Южно-Уральского государственного университета, по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность; управление инновациями и инвестиционной деятельностью)».

С 2004 года Подшивалова М.В. работала старшим преподавателем, доцентом кафедры «Экономика и финансы» ЮУрГУ. В 2011 году Марии Владимировне было присвоено звание доцента по кафедре «Экономика и финансы». В 2016 году в результате реструктуризации кафедра была переименована в кафедру «Финансы, денежное обращение и кредит», а в 2019 году в кафедру «Финансовые технологии», где Мария Владимировна работает в должности доцента по настоящее время. В период с августа 2013г. по июль 2017 г. Мария Владимировна Подшивалова проходила обучение в очной докторантуре Южно-Уральского государственного университета по специальности 08.00.05. – «Экономика и управление народным хозяйством». На протяжении ряда лет она последовательно и скрупулезно разрабатывала актуальную и сложную проблему формирования институтов, способствующих развитию малой промышленности в нашей стране, что нашло свое воплощение в многочисленных научных публикациях и, в конечном счете, докторской диссертации, содержащей ряд новых, иногда принципиально новых, результатов. Применение новых для институциональных исследований концепций и парадигм не только поспособствовало приращению знаний в этой научной сфере, но и позволило Марии Владимировне сформировать основу для совершенствования институциональной среды развития малых промышленных предприятий.

Результаты диссертационного исследования М.В. Подшиваловой используются в образовательном процессе в Южно-Уральском государственном университете при подготовке магистерских программ по направлению «Экономика» и «Менеджмент», и принятые к реализации общественной организацией малого и среднего предпринимательства «ОПОРА

России», Министерством экономического развития Челябинской области, а также на малом промышленном предприятии ООО ПГ «Уральское Арматуростроение», что подтверждается соответствующими документами о внедрении. Основные научные результаты диссертационного исследования Подшиваловой М.В. обсуждались и получили одобрение на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

М.В. Подшивалова внесла существенный вклад в научную и образовательную деятельность кафедры: с 2018 года является ответственным по кафедре за подготовку научных заявок для участия в конкурсах РНФ и РФФИ, участвовала в реализации научных проектов в рамках грантов Министерства Образования РФ, активно занимается научными исследованиями со студентами, опубликовала несколько совместных с ними статей, в том числе в журналах ВАК, успешно читает лекции в бакалавриате и магистратуре.

В процессе работы над диссертацией Мария Владимировна проявила себя как дисциплинированный, целеустремленный исследователь высокой научной квалификации, умеющий самостоятельно ставить задачи теоретического и практического плана и принимать обоснованные решения, успешно применяя современные методы и инструменты научного познания при достижении поставленных научных целей.

Полагаю, что Мария Владимировна Подшивалова является сложившимся научным работником и готова к защите диссертации на соискание ученой степени доктора наук.

Научный консультант:
профессор кафедры
«Финансовые технологии»
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(научно-исследовательский университет)»,
доктор экономических наук, профессор
научная специальность 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством
(управление инновациями)

Адрес: 454080, г.Челябинск пр. им В.И.Ленина, 76,
+7 (351) 267-92-81 e-mail: vaismaned@susu.ru
14 июня 2019г.

Елена Давидовна Вайсман

